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Najważniejsze daty w tym miesiącu:

13 lutego koniec ferii zimowych
14 lutego WALENTYNKI 
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Walentynki - coroczne święto zakochanych przypadające 14 lutego. Nazwa pochodzi od św. Walentego, którego wspomnienie liturgiczne w Kościele katolickim obchodzone jest również tego dnia.Zwyczajem w tym dniu jest wysyłanie listów zawierających wyznania miłosne (często pisane wierszem). Na Zachodzie, zwłaszcza w Wielkiej Brytanii i Stanach Zjednoczonych czczono św. Walentego jako patrona zakochanych. Dzień 14 lutego stał się więc okazją do obdaro  wywania się drobnymi upominkami.
Wierszyki walentynkowe:

Pokochałam oczy Twe 
I chcę patrzeć tylko w nie. 
Zobaczyłam usta Twe 
Pokochałam także je. 
Choć spojrzenia chwilę trwały 
Podobałeś mi się cały. 
Wszystko Twoje miłe jest, 
Każde słowo, każdy gest. 
Za ten wiersz nie gniewaj się, 
Bo na prawdę kocham Cię.
Jeśli lecieć to do słońca 
Jeśli marzyć to bez końca 
Gdy całować to serdecznie 
A gdy kochać to już wiecznie.
Wszystko jedno gdzie ja będę 
Choć tysiąc przejdę mil 
Kocham Cię i kochać będę 
do ostatnich życia chwil
19 lutego 2011r.
od godz.18:00 do godz. 24:00 odbędzie się bal karnawałowy dla dorosłych w rytmie rock'n'rolla.           Koszt:15 zł. za osobę

21 lutego 2011r. od godz.16:00 do godz.19:00 odbędzie się bal karnawałowy dla klas IV-VI
Wstęp wolny

Od redakcji: ABECADŁO
Co miesiąc będziemy starali się przybliżyć ciekawe postacie znanych ludzi, których nazwiska (lub pseudonimy) zaczynają się na wybrane litery alfabetu.

Marina Łuczynko -  jest piosenkarką oraz aktorką. Choć urodziła się na Ukrainie, swoją karierę związała z Polską. Śpiewa modern, country i pop rock. Debiutantka, która swoim singlem "Glam Pop" ze stycznia 2010r. wstrząsnęła całą Polską.
Adam Małysz - polski skoczek narciarski, multimedalista olimpijski, najbardziej utytułowany skoczek w historii indywidualnych konkursów Mistrzostw Świata w skokach narciarskich. Jeden z najbardziej utytułowanych zawodników w historii skoków narciarskich.

Zbigniew Nienacki - prawdziwe nazwisko Zbigniew Tomasz Nowicki. Żył 65 lat. Zadebiutował w wieku 17 lat. Największą sławę przyniosła mu seria powieści dla młodzieży o przygodach Pana Samochodzika, muzealnika - detektywa.
Edyta Olszówka - polska aktorka filmowa i teatralna. Jest związana z Teatrem Powszechnym w Warszawie. Ma na swym koncie wiele udanych ról. Uznaje się ją za aktorkę wszechstronną, która doskonale sprawdza się w bardzo różnorodnym repertuarze: gra w farsach, dramatach, przedstawieniach młodzieżowych.
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