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Nr 8  MIESIĘCZNIK

CZERWIEC
Najważniejsze daty w tym miesiącu:
1 czerwca - Dzień Dziecka

12 czerwca - Zielone Świątki

22 czerwca - Zakończenie roku szkolnego

23 czerwca Dzień Ojca, Boże Ciało

Dzień Dziecka - jest świętem wszystkich dzieci na całym świecie. Oficjalnie jest ono obchodzone od ponad pół wieku i na zawsze wpisało się w nasz kalendarz. Celebruje się go we wszystkich państwach, jako Dzień Praw Dziecka lub pod nazwą Powszechnego Dnia Dziecka.
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Zielone Świątki - to święto wywodzące się z pogańskich obyczajów przywitania wiosny. Obecnie Zielone Świątki łączone są z chrześcijańskim świętem Zesłania Ducha Świętego. Jest to święto ruchome obchodzone 50 dni po Zmartwychwstaniu Jezusa. W 2011 roku przypada 23 maja. Od 2007 roku Zielone Świątki są dniem, w którym obowiązuje zakaz handlu.  
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Boże Ciało - inaczej Święto Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa, to uroczystość ku czci Najświętszego Sakramentu. Jest świętem ruchomym, obchodzonym równo 60 dni po Wielkanocy. Jest to jedno z najbardziej uroczystych świąt katolickich. 

Dzień Ojca - święto będące wyrazem szacunku dla ojców obchodzone corocznie w Polsce 23 czerwca. Dzień Ojca jest obchodzony, zazwyczaj nieco mniej świątecznie niż Dzień Matki, w wielu krajach świata, choć w różnych terminach.

Wszystkim tatusiom życzymy zdrowia, szczęścia, pomyślności, spełnienia marzeń oraz uśmiechu na twarzy.
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Wierszyki na Dzień Ojca:
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Tatusiu kochany, często tak bardzo
zapracowany, powinszowanie
jak skrzypiec granie w dniu Twego święta
dla Ciebie mamy - bo Cię kochamy!
Szczęście na co dzień niech jest przy Tobie,
jak dąb bądź zdrowy i silny.
Obyś miał zawsze spokojną głowę,
a do nas - dzieci nerwy stalowe.
Cierpliwość świętą! Rękę nie ciężką!
Dzięki za troskę, za przykład dobry.
Drogi tatusiu - najlepszy na świecie,
który mnie kochasz w zimie i w lecie,
jesienią, wiosną w niezmiennej trosce
w szczęśliwym domu - jak w raju rosnę.
Za Twoją dobroć dzisiaj dziękuję,
zdrowia, łask Bożych szczęścia winszuję.
Bezpiecznej szosy, spełnienia marzeń,
pięknych urlopów i zawsze razem
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Dziś dzień ojca Drogi Tato.                             




Co Ty dzisiaj powiesz na to?
Ślę Ci szczere me życzenia.
Czy w twym życiu to coś zmienia?
Mam nadzieję, że się cieszysz!
I że dzisiaj się nie spieszysz.
Bo to święto jest dla Ciebie.
Byś urządził je dla siebie.
Od redakcji: ABECADŁO Co miesiąc będziemy starali się przybliżyć ciekawe postacie znanych ludzi, których nazwiska (lub pseudonimy) zaczynają się na wybrane litery alfabetu.
Simon Eder- austriacki biathlonista, z zawodu żołnierz. Wicemistrz olimpijski w sztafecie oraz wicemistrz świata w sztafecie z 2009 roku, złoty i brązowy medalista mistrzostw świata juniorów. W swoim dorobku ma również złoto i brąz mistrzostw Europy juniorów. Jego największe osiągnięcie w pucharze świata to zdobycie drugiego miejsca: w biegu pościgowym w Anterselva dnia 24 stycznia 2009.
Roger Federer- tenisista szwajcarski, były lider rankingu ATP Tour, obecnie plasuje się w nim na drugiej pozycji. Najprawdopodobniej najlepszy tenisista w historii, rekordzista pod względem triumfów – 16, jak i finałów – 22, w turniejach Wielkiego Szlema.
Marek Grechuta- polski piosenkarz, poeta, kompozytor i malarz, z wykształcenia architekt. Interesował się także rzeźbą i filozofią. Jego twórczość określa się zazwyczaj mianem łagodnej formy progresywnego rocka z silnymi wpływami jazz rocka (szczególnie we wczesnym okresie twórczości), piosenki autorskiej lub poezji śpiewanej. Żył 61 lat. 

Stefan Hula- skoczek narciarski, reprezentant Polski, zawodnik klubu Sokół Szczyrk. Syn specjalisty kombinacji norweskiej –Stefana Mariana Huli. Pierwszy sukces na arenie międzynarodowej odniósł w 1998, kiedy to wygrał nieoficjalne mistrzostwa świata dzieci – FIS Schüler GP w Garmisch-Partenkirchen. Rekord życiowy Stefana Huli to 205 m uzyskane w Planicy w 2009.
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